

Презентацию подготовила  
Пустовалова София  
«Мой родной город»





Я живу в городе Санкт-Петербург. Он был основан в 1703 году Петром Первым. Сейчас городу уже 314 лет.



Наш город  
считается  
культурной  
столицей,  
потому что  
он имеет  
богатое  
историческо  
е наследство



Наш город-герой пережил страшные времена – блокаду, которая длилась 872 дня. За это время погибло очень много людей. Одной из них была Таня Савичева, которая проживала на Васильевском острове.



В нашем городе есть очень много уникальных музеев и в одном из них я была не один раз. Это Эрмитаж.



В нашем городе также есть много мест, где можно просто погулять, отдохнуть и весело провести время. Например «Диво Остров»

Также это единственный город в мире, где каждый год летом проходит праздник выпускников – «Алые Паруса»



Это мой, самый красивый, любимый и родной город  
Санкт-Петербург и я горжусь, что живу в нём

